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№ на № ВІД

Керуючому справами 
виконавчого комітету 
Білоцерківської міської ради 
Свірському М.С.

З метою ніалагодження партнерських стосунків та інформаційної взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДНІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційному сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в 
додатку.

Будемо щиро вдячні за співпрацю в даному напрямку.

В.о. начальника І.М. Орленко

Паламаренко 
(0456)39148?
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Додаток

Внесені зміни до форм податкових декларацій платників спрощеної системи 
оподаткування

Білоцерківська ОДПІ ГУ ДФС у Київській області доводить до відома платників, що 
05.05.2017 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 17.03.2017 
№ 369 «Про затвердження Змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 
2015 року № 578», зареєстрований у Міністерстві юстиції УБ:раїни 10.04.2017 за 
№478/30346. З метою приведення декларацій платників, які застосовують спрощену 
систему оподаткування, у відповідність до норм Податкового кодексу України наказом 
№369 внесені зміни до форм:

- податкової декларації платника єдиного податку -  фізичної особи -  підприємця;
- податкової декларації платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи);
- податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи.

Звітувати за новими формами декларацій платники-спрощенці повинні з III кварталу 
2017 року.

Ознайомитись з вищезазначеним наказом можна у загальнодоступному 
інфіормаційно-довідковому ресурсі, який розміщено на веб-порталі ДФС України за 
посиланням: http://zir.sfs.gov.ua, або в бюлетені «Офіційний вісник України»
від 05.05.2017 №36.

Білоцерківська ОДПІ

З початку року в Білоцерківській ОДПІ реєстраційний номер облікової картки 
платника податків отримали понад 12 тисяч громадян

За щість місяців 2017 року в Центрі обслуговування платників Білоцерківської ОДПІ 
та її відділеннях 12415 громадян отримали реєстраційний номер облікової картки 
платника податків. Ця послуга є найбільш запитуваною з усіх адміністративних послуг, 
які надаються в Центрі обслуговування платників. Зокрема, у червні реєстраційний номер 
отримали 2029 громадян.

Варто нагадати, що для того, щоб вперше отримати реєстраційний номер громадянин 
особисто (або через представника) подає до органу фіскальної служби заяву за формою 
№ 1ДР - Облікову картку фізичної особи -  платника податків та пред'являє документ, що 
посвідчує особу, зокрема, громадяни України -- паспорт громадянина України.

Для отримання номера облікової картки неповнолітнім дітям достатньо одному із 
батьків за наявності свідоцтва про народження дитини та власного паспорта заповнити 
зазначену заяву.

Якщо громадянин з релігійних чи інших міркувань бажає відмовитись від 
реєстраційного номера облікової картки платника податків, то про своє рішення він 
повинен повідомити податковий орган у порядку, передбаченому Положенням про 
реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб -- платників податків, 
затвердженому наказом Міністерства доходів і зборів №779 від 10.12.2013 року. В такому 
випадку до паспорта громадянина вноситься відповідна відмітка. Такому платнику 
надається право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта. Адже право 
платників на відмову від ідентифікаційного номера збережено у Податковому кодексі 
України.
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